



RETIFICAÇÃO

A Coordenação de Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu (CPGS), por meio da Gerência de Cursos de Mestrado e Doutorado (GCMD), RESOLVE:

1. RETIFICAR o item 4.3.7 do Edital nº 23, de 02 de maio de 2024:

Onde se lê: Anexar 1 (uma) cópia do Anteprojeto de Pesquisa aplicada, conforme especificado no item 6.2.2.2, deste Edital e seus subitens;

Leia-se: 4.3.7 Anexar 1 (uma) cópia do Anteprojeto de Pesquisa aplicada, conforme especificado no item 8.2.2.2. deste Edital e seus subitens;

COORDENAÇÃO DE CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU